

PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

Errata

Na publicação da “Imprensa Oficial Eletrônica” edição 893, Caderno I, do dia 03 de fevereiro de 2017, no Decreto nº 12.440 de 02 de fevereiro de 2017,

Onde se lê: b) Contratos novos a serem realizados na EMEB “Prof. Stélio Machado Loureiro”, “Polo”, determinados para atribuições de aulas, à nível de município, todas as quintas-feiras, às 16:00 (dezesesseis horas), ficando um Supervisor de Ensino ou um responsável, designado pelo Secretário Municipal de Educação para acompanhar o referido processo.

Leia-se: b) Contratos novos a ser realizada na EMEB “Prof. Stélio Machado Loureiro”, “Polo”, determinado para atribuição de aulas, em nível de município, todas as quintas-feiras, às 16:00 (dezesesseis horas), ficando um Supervisor de Ensino ou um responsável, designado pelo Secretário Municipal de Educação para acompanhar o referido processo.

Prefeitura Municipal de Bebedouro, 08 de fevereiro de 2017